KONSTRUKCJA MONTAZOWA xS
KWW-004.8-40.0110 Afore

POLSKA

INSTRUKCJA MONTAZU

System wolnostojacy, dwupodporowy

Moduty w czterech rzedach poziomo, 8-40 szt.

Zakres wielkosci modutow* - (od 1124 do 1144)mm x (od 1957 do 2392)mm

Pochylenie 25°

"\{' Narzedzia potrzebne do montazu

“ ?- wkretarka E h klucz ié?ntr):sowy

=== klu%g;aSki = &=0 bity imbusowe

E Elementy konstrukcyjne

Liczba elementow

LP Nazwa elementu 8 |12 |16 |20 |24 | 28 | 32 | 36 | 40 | uoi%w
1 Belka skosna BS-14, [=4756mm 2 4 4 5 6 7 8 9 | 10
2 Podpora tylna PTW-02, [=3600mm 2 4 | 4 5 6 7 8 9 | 10
3 | Podpora przednia PPW-01, I=2550mm 2 4 | 4 5 6 7 8 9 | 10
4 Szyna S-131, I=4152mm = 5 - - - - - - - -
5 Szyna S-92, [=4436mm e — - 5 - - - - 5 - -
6 Szyna S-93, I=2338mm — - 5 - - - - - - -
7 Szyna S-94, [=3843mm — —=, - - 5 5 5 5 5 5 5
8 Szyna S-95, [=2446mm e — - - 5 - - - - - -
9 Szyna S-96, [=2743mm e — - - 5 - - - - - -
10 Szyna S-97, 1=4892mm = = - - - 5 510 |10 ]| 15 | 15
" Szyna S-98, I=2554mm B —=, - - - 5 - - - - -
12 Szyna S-99, [=4812mm I - - - - 5 - - - -
13 Szyna S-100, [=2178mm = - - - - - 5 - - -
14 Szyna S-101, I=1802mm = - - - - - - - 5 -
15 Szyna S-102, |I=4060mm =, - - - - - - - - 5
16 tacznik szyn k-2 - 5|10 (10 |10 |15 |15 |20 | 20
17 Klema srodkowa T 12 118 |24 |30 | 36 | 42 | 48 | 54 | 60
18 Klema koncowa 8 |12 |16 |20 |24 |28 |32 |36 |40
19 Nakretka M8 (E\) 20|30 |40 |50 |60 |70 |80 |90 |100
20 Podktadka M8 2030|140 | 50| 60| 70 | 80 | 90 (100
21 Sruba walcowa M8x40 ¢ 20|30 |40 |50 |60 |70 | 80| 90 |100
22 Podktadka sprezysta M8 20| 30|40 |50 |60 | 70 | 80 | 90 | 100
23 Podkfadka M12 (=) 36 | 112 | 152|170 | 188 |246|264| 322|340
24 Sruba M12x30 , 18 | 56 | 76 | 85 | 94 | 123|132 | 161 | 170
25 Podktadka sprezysta M12 @ 18 |56 | 76 | 85 | 94 | 123|132 | 161 | 170
26 Nakretka M12 @ 18 | 56 | 76 | 85 | 94 | 123|132 | 161 | 170

*Szczegotowy zakres wielkosci modutdw znajduje sie na stronie 8




PPW-01

2369

8 modutéw PV 12 modutow PV
»
H S-131 H H S-93 H S-92 ‘
S-131 H ‘ S-93 S-92
S-131 H ‘ S-93 S-92
S-131 H ‘ S-93 S-92
S-131 T S-93 S-92
659
2768+20mm 1932+20mm 1644+20mm 1932+20mm
609+20mm
16 modutéw PV
J| S-94 S-96 J
S-94 S-96
S-94 S-96
S-94 S-96
S-94 S-96
797+20mm 2446+20mm 2446+20mm 2446+20mm 897+20mm




20 modutow PV
D
E =
S-94 | S-97 S-98 ”
E =
S-94 S-97 S-98
E =
S-94 S-97 S-98
S-94 S-97 S-98
S-94 S-97 S-98
797+20mm 2446+20mm 2446+20mm 2446+20mm 2446+20mm [709+20m
24 modutow PV
D
E cz
” S-94 | ” S-97 ” S-99
(=
S-94 S-97 S-99
[=
S-94 S-97 S-99
(=
S-94 S-97 S-99
S-94 S-97 S-99
797+20mm 2446+20mm 2446+20mm 2446+20mm 2446+20mm 2070+20mm 897+20mm
28 modutow PV
/ S-97x2
[ é’ i Af’ )
S-94 S-97 S-100
E 5 =
S-94 S-97 S-100
E T )|
S-94 S-97 S-100
| 1 =
S-94 S-97 S-100
1T
S-94 S-97 S-100
5 x 2446+20mm 20704+20mm
797+20mm 143014+20mm [709+20m|




32 modutdw PV

797+20mm

S-97 x2
J ‘ S-94 J ‘ S-97 J ‘ S-92 J ‘
S-94 S-97 S-92
S-94 S-97 S-92
S-94 S-97 S-92
S-94 S-97 S-92
6 x 2446+20mm 1932+20mm
797+20mm 16559+20mm
36 modutow PV
/ S-97 x3
E E‘:'E i ZE =
S-94 S-97 S-101
= 5 =
S-94 S-97 S-101
= 3 =
S-94 S-97 S-101
= 5 =
S-94 S-97 S-101
i
S-94 S-97 S-101
7 x 2446+20mm 1694+20mm
797+20mm 18817+20mm [709+20mm)
40 modutow PV
S-97x3
|2 3 J:L
S-94 S-97 S-102
= 3
S-94 S-97 S-102
| 53
S-94 S-97 S-102
= )3
S-94 S-97 S-102
k3
S-94 S-97 S-102
8 x 2446+20mm 1505+20mm

21075+20mm

[709+20m




E Laczenie podpory przedniej z belkg skosna

kaczenie podpory tylnej z belka skosna

kaczenie szyny z belka skosna E Potaczenie szyn za pomoca tacznika

Schemat taczenia srub

onsss ——| | | = omew
DIN9O21 —»— %j ~—_DIN 7980
DIN 9021\»
DIN127 »[ T ]
== ~— __ DINO34
=
=
—=
—=
—
M12 M8
Momenty dokrecenia $rub
Wielkosé $ruby Moment [Nm]
M12 57
M8 Zgodnie z instrukcjg montazu modutu PV




Montaz skrajnego modutu PV

Montaz srodkowego modutu PV

MODUL PV

Montaz belki mocowania inwertera (opcja)

ZESTAW MOCOWANIA INWERTERA
LP Nazwa elementu eIeLrincezr?taéw
1 | Belka mocowania inwertera PTW-01 2
2 Podktadka M12 8
3 Sruba M12x30 4
4 Podktadka sprezysta M12 4
5 Nakretka M12 4

PTW-0O1

Otwory pod $rube M12 w podporach tylnych oraz belce mocowania
inwertera nalezy wykonac wedhug ponizszego schematu:

1. Wykona¢ nawiert prowadzacy @5mm

2. Wykonac nawiert prowadzacy @9mm

3. Wykonac otwor wiasciwy @13mm

4. Zabezpieczyc antykorozyjnie miejsce wokotr otworu (powiroka
antykorozyjna powinna zawiera¢ min. 96% cynku w suchej warstwie)
5. Odczekac do czasu catkowitego wyschniecia powtoki (zgodnie z
iNnstrukcjg preparatu antykorozyjnego)

Istnieje mozliwosc odciecia czesci belki znajdujace) sie poza podporg tylna:

1. Przy wykorzystaniu techniki ciecia na zimno (pita reczna) wykonac
clecie wystajacych elementow

2. /abezpieczyc antykorozyjnie miejsce wokot otworu (powioka
antykorozyjna powinna zawiera¢ min. 96% cynku w suchej warstwie)
3. Odczekac do czasu catkowitego wyschniecia powioki (zgodnie z
instrukcja preparatu antykorozyjnego)

Nie uzywac tarcz do cigcia metalu!




Montaz zastrzatu (opcja)

ZESTAW MOCOWANIA ZASTRZALU

LP Nazwa elementu elel;i\cezr?féw
1 Zastrzat PTW-01 1
2 Podktadka M12 4
3 Sruba M12x30 2
4 Podktadka sprezysta M12 2
5 Nakretka M12 2

™

Otwory pod srube M12 w podporach tylnych oraz zastrzale nalezy
wykonac wedtug ponizszego schematu:

1. Wykonac nawiert prowadzacy @5mm

2. Wykonac¢ nawiert prowadzacy @9mm

3. Wykonac otwor wiasciwy @13mm

4. Zabezpieczy¢ antykorozyjnie miejsce wokor otworu (powioka
antykorozyjna powinna zawiera¢ min. 96% cynku w suchej warstwie)
5. Odczekac do czasu catkowitego wyschniecia powtoki (zgodnie z
instrukcja preparatu antykorozyjnego)

Istnieje mozliwos¢ odciecia czesci zastrzatu znajdujacego sie poza
podporg tylna:

1. Przy wykorzystaniu techniki ciecia na zimno (pita reczna) wykonac
ciecie wystajgcych elementow

2. Zabezpieczy¢ antykorozyjnie migjsce wokot otworu (powioka
antykorozyjna powinna zawierac min. 96% cynku w suchej warstwie)
3. Odczekac do czasu catkowitego wyschniecia powtoki (zgodnie z
iNnstrukcja preparatu antykorozyjnego)

Nie uzywa¢ tarcz do cigcia metalu!




Przekrdj poprzeczny podpory przedniej i tylnej

50

Zakres wielkosci modutow*

llo$é modutéw na pojedynczej
konstrukgji [szt.]

zakres dtugosci modutéw [mm]

zakres szerokosci modutéw [mm]

8

12

105
v

L12

16

20

24

28

12

32

36

40

od 1124 do 1144

od 1957 do 2303

od 2176 do 2392

od 2193 do 2348

od 2203 do 2324

od 2208 do 2308

od 2212 do 2298

od 2216 do 2289

od 2218 do 2283

od 2220 do 2279




